





## О компании

Первая Логистическая Компания (ПЛК) ведёт свою деятельность на рынке транспортных услуг Самарской области с 2017 года. Начав с нескольких зерновозов, уже через два года компания расширила парк до десятков единиц техники, включая шторно-бортовые полуприцепы и контейнеровозы. Тогда же было налажено собственное производство полуприцепов для перевозки зерновых и сыпучих грузов.

В 2019 году компания арендовала несколько причалов, а спектр услуг расширился за счёт перегрузки на речной, морской и железнодорожный виды транспорта. Регион присутствия ПЛК увеличился, охватив всё Поволжье, Центральную и Южную части России.

В 2020 году, ввиду роста объёмов перевозок, было принято решение об открытии филиалов ПЛК. А уже через год представительства Первой Логистической Компании распахнули свои двери в Москве, Калининграде, Калуге, Ростове-на-Дону, Самаре и Тюмени. Тогда же транспортный парк расширился за счёт нескольких десятков тралов, что позволило перевозить специальную технику, промышленные и негабаритные грузы, даже дома.

В 2023 году компания вошла в реестр международных перевозчиков, выполнив десятки рейсов из Индии, Кореи и Китая, а также нескольких стран Европы.

# Преимущества

Основное конкурентное преимущество ПЛК – комплексный подход в решении запросов и пожеланий клиента. Партнёрам компании не нужно дополнительно искать сторонних исполнителей для доставки по части маршрута или проведения погрузочных работ. Наряду с использованием комплексных логистических решений, специалисты ПЛК готовы и к нелинейным решениям задач.



## Время подачи транспорта

Преимущества нашей транспортной компании перед своими конкурентами очевидны: широкая сеть филиалов компании, а также наличие партнеров в каждом регионе позволяет осуществлять оперативную подачу машин под погрузку. Все автомобили постоянно проходят проверку технического состояния, исключая поломки в пути следования, что гарантирует своевременную доставку.



## Всегда на связи

Мы оказываем услуги круглосуточно 24 часа в сутки без выходных и праздничных дней. Отслеживание транспорта в пути следования с отметкой о выгрузке.



## Квалифицированный персонал

Сотрудники нашей компании постоянно повышают свой профессиональный уровень, полны уверенности и оптимизма, что дает нам возможность развиваться дальше, предлагая лучшие комплексные решения в области логистики.



## Высокий уровень качества

Многолетний опыт работы нашей компании в сфере логистических услуг, а также индивидуальный подход к каждому Клиенту гарантирует успешное выполнение любых поставленных задач в срок с высоким уровнем качества.





# Партнеры

Первой Логистической Компании доверяют свои грузы предприятия из различных сфер бизнеса.

В качестве основных клиентов можно назвать:

- компании сельскохозяйственного и аграрного рынка;
- ведущих игроков продовольственной сферы;
- кластер растениеводства;
- нефтесервисные и добывающие компании;
- торговые и сервисные предприятия;
- компании машиностроительной отрасли.



**Weatherford**<sup>®</sup>



**КуйбышевАзот**  
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО





# Автопарк

Парк Первой Логистической Компании состоит из транспортных средств, позволяющих оказывать весь спектр услуг по логистике, транспортировке и скоростной доставке грузов, обеспечивая их сохранность.



## Шторно-бортовые

Лёгкая трансформация, высокая скорость загрузки в условиях любых форматов складов.



## Рефрижераторы

Доставка скоропортящихся грузов, медицинских препаратов, грузов с особыми условиями транспортировки и хранения. Поддержание заданной температуры на протяжении всего маршрута.



## Зерновозы

Оперативная погрузка, доставка и разгрузка зерна, гарантирующая отсутствие потерь при перевозке.



## Тралы

Перевозка негабаритных грузов и транспортировка специальной техники. Тралы также применяются для проектных перевозок, когда под каждый проект разрабатывается собственная документация.



## Контейнеровозы

Данный вид перевозок легко встраивается в схему смешанных маршрутов, когда груз транспортируется автотранспортом, по железной дороге и морским путём.



# Успехи

С ростом количества техники в течение нескольких лет увеличивались и объёмы грузов, перевозимых транспортом Первой Логистической Компании.

Сейчас ежедневно в движении по дорогам России и зарубежья находятся несколько сотен единиц техники, которая перевозит грузы клиентов ПЛК.

В рамках реализации стратегии развития, а также в связи с проведением СВО и введением антироссийских санкций, существенно расширилась география оказания услуг, включив в себя новые регионы России и Китая, крупные регионы юго-восточной Азии, Индию и Турцию.

В линейке услуг компании появились негабаритные проектные перевозки, доставка большого количества товаров по программе параллельного импорта.

# Планы и перспективы

В ближайших планах ПЛК: существенное увеличение объёмов перевозок, заключение договоров с новыми клиентами, открытие собственной самостоятельной транспортной компании в Китае, расширение парка техники для международных перевозок, а также масштабирование и увеличение существующих объёмов складских мощностей.

С ростом объёмов перевозимых грузов по территории России и странам зарубежья планируется расширение штата специалистов, открытие новых офисов и подразделений. Обучение персонала – ещё одно перспективное направление, связанное с реализацией новых логистических услуг.

Департамент технического развития готовит к производству ряд специальных погрузочно-разгрузочных мобильных и стационарных устройств, что позволит ПЛК укрепиться как игроку логистического бизнеса, а также сформировать репутацию производителя высокотехнологичного оборудования.







# Регионы присутствия

Сейчас транспорт ПЛК можно встретить на всей территории России, в регионах, расположенных близ Северного морского пути, в Заполярье, Китае, Турции и юго-восточной Азии.

В каждом из регионов присутствия ПЛК базируется собственный автопарк, позволяющий оказывать все виды логистических услуг.

An aerial photograph showing a cityscape in the background, a river in the foreground, and a dock with a small building on the riverbank. The sky is blue with some clouds.

Головной офис компании находится в Тольятти, в крупном логистическом промышленном кластере. Участок трассы М5, проходящей через Самарскую область, – это один из отрезков магистрали Европа – Западный Китай.

A dark blue world map with a network of glowing white lines and dots connecting various geographical locations, representing a global logistics network.

Наличие аэропорта, транспортных, железнодорожных и речных артерий – одно из преимуществ расположения крупного логистического центра ПЛК.

# Услуги компании



## Шторно-бортовые перевозки

Перевозки, когда в транспорте находится груз одного клиента, что позволяет более точно планировать производственные процессы, ориентируясь на сроки доставки конкретного груза.

Такой вид услуг гарантирует высокую скорость доставки, а также формирование наиболее выгодного маршрута по запросам клиента.

## Перевозки зерновых и сыпучих грузов

Большой парк зерновозов обеспечивает перевозку больших объемов такого вида грузов.

Наличие собственных погрузочных устройств для зерновых и сыпучих грузов гарантирует отсутствие потерь и сохранения качества товара.

Аренда причалов ПЛК обеспечивает оперативность погрузки-разгрузки и сокращение сроков доставки.



# Услуги компании



## Нефтесервисные перевозки

Услуги логистики в нефтегазовом секторе обеспечиваются парком ПЛК с учётом основных особенностей транспортно-логистического обеспечения в данной сфере и эффективного применения их в работе. Специалисты ПЛК решают различные транспортные задачи нескольких компаний этого сектора, продуктивно интегрируя собственный парк транспортных средств в цепочки поставок нефтяных и газовых компаний.



## Перевозки тралами

Перевозки тралами обеспечивают доставку негабаритных грузов и специальной техники до пункта назначения. Преимущества такого вида перевозок заключаются в устойчивости груза и особой безопасности транспортировки. Транспортировка тралом позволяет перевозить грузы и технику по дорогам общего пользования, с проездом под мостами и опорами. Малый угол въезда гарантирует самостоятельную погрузку строительной и специальной техники, что влияет на скорость доставки к месту проведения работ и обратно.



# Услуги компании



## Международные перевозки

Международные перевозки ПЛК осуществляются всеми видами транспорта компании. Это большое количество зерновозов, полуприцепов штормного типа, контейнеровозов, рефрижераторов, тралов. Внушительный парк транспортных средств и специализированных погрузочных устройств позволяет оперативно доставлять грузы, обеспечивая их сохранность и оптимальные условия транспортировки.

## Контейнерные перевозки

Данный вид перевозок легко встраивается в схему смешанных маршрутов, когда груз транспортируется автотранспортом, по железной дороге и морским путём. Перевозки в контейнерах позволяют перевозить сборные грузы. Это упрощённые процессы оформления документов и надёжная защита от внешних факторов, а также более высокая степень сохранности и оптимизация затрат.



# Страхование

Первая Логистическая Компания оперативно и в срок доставляет грузы клиентов, обеспечивая их сохранность.

Но внешние обстоятельства иногда оказывают влияние на работу компании.

По этой причине ПЛК предлагает оформить услугу страхования груза. Наши партнеры, это ведущие игроки отрасли.

- порча груза;
- полная утрата груза;
- частичная утрата груза;
- задержка доставки груза;
- утрата сопроводительной документации.





## Контакты

### ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС

#### Тольятти

Баринов Антон  
A.Barinov@plkom.ru

#### Перевозка зерновых

Васильева Наталья  
N.Vasilyeva@plkom.ru

#### Транспорт

Коновалов Андрей  
A.Konovалov@plkom.ru



